

## ПАРАД ПОКОЛЕНИЙ



**Это мероприятие в Зуевском техникуме проходит уже в десятый раз и с каждым годом приобретает всё большую популярность.**

Нынче число участников значительно прибавилось: команды детских садов города – «Дюймовочка» и «Родничок», впервые участие в параде принял отряд 2 «а» класса из государственной школы, учащиеся 8 «б» класса школы «Образовательный центр», команды девушек и юношей государственной школы, студенты техникума и ветераны. Построение отряда, повороты, выполнение команд, движение с песней, вот то, что надо выполнить каждому отряду.

Особая важность проводимого мероприятия началась сразу с момента вноса знамени Победы. Точнее с того, как ответственно, чётко выполнили важное задание ре-

бята: Илья Лялин, Дмитрий Дуничев, Михаил Огорельцов, студенты техникума 21 ЭР группы. Шествие Бессмертного полка и Бессмертного полка героев СВО, тех, кто когда-то учился в стенах Зуевского техникума. Командовал парадом ветеран Афганской войны, подполковник в отставке Владимир Николаевич Приступа. Уверена, что именно участие в параде настоящего подполковника-«афганца» придало мероприятию особенную строгость и торжественность.

Умиление вызвало выступление малышей: с какой важностью сдавали рапорт капитаны, как старательно держали спинку и тянули ножку мальчики и девочки! У ребят старшего возраста чувствовался опыт. Особое уважение команде ветеранов, которые прошли под бурные аплодисменты присутствующих. Словом, молодцы все!

**Ирина СКОРНЯКОВА**

## Почтили ПАМЯТЬ коллеги

**Коллектив прокуратуры Зуевского района с коллегами возложили цветы и почтили память участника Великой Победы, заслуженного юриста РСФСР, прокурора Зуевского района, ветерана Вахрушева Сергея Степановича (1917-1991).**

Сергей Степанович родился в канун революции – в октябре 1917 года в семье крестьянина деревни Плачены Вятской губернии (сейчас это Кумёнский район). Его отец, Степан Кузьмич, одним из первых вступил в колхоз. Там же начал свою трудовую деятельность и Сергей Вахрушев. Выучился, стал учителем начальной школы.

В 1939 году был призван в ряды Красной Армии. Потом началась Великая Отечественная война и, как многие, сразу из армии он попал на фронт (был связистом). Получил ранение. Полгода находился в госпитале, затем снова отправился на фронт. В трудную для Родины пору, в 1944 году, вступил в ряды Коммунистической партии.

Демобилизовался в декабре 1945 года. Получил пять государственных наград. Среди них орден Славы 3-й степени и две медали «За отвагу».

После войны окончил Всесоюзный юридический заочный институт в Горьком. Получил назначение прокурором родного Кумёнского района. Затем был прокурором Советского и Уржумского районов.

С августа 1961 года Сергей Степанович – прокурор Зу-

евского района, в указанной должности проработал 17 лет. В районе значительно сократилась преступность, была усилена борьба с хулиганством и другими правонарушениями.

В 1967 году ему вручена медаль «За трудовую доблесть», в 1974 году присвоено Почётное звание Заслуженного юриста РСФСР. Старший советник юстиции.

Находясь на пенсии, продолжал работать юристом в управлении сельского хозяйства района.

Коллеги и коллектив прокуратуры района высоко ценили принципиальность, требовательность, скромность и отзывчивость Сергея Степановича: «Ваш добросовестный, самоотверженный труд по укреплению социалистической законности и правопорядка является примером для подражания и беззаветного служения Родине».

Вместе с женой Евдокией Николаевной воспитали четверых детей: троих сыновей и дочь.

В некрологе газеты «Заветы Ильича» написано: «Смерть оборвала жизнь замечательного человека, человека большой души, посвятившего всю свою жизнь, отдавшего всего себя делу укрепления законности и правопорядка. Зуевчане навсегда запомнят Вашу справедливость, исключительную честность, бескорыстность и беспристрастность в решении любых вопросов, с которыми сталкивались. И память о Вас будет вечной».

**А. СТАДЕЕНКО, прокурор Зуевского района**



## ПОБЕДА в сердце каждого живёт!

День Победы – это день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. Это день нашей памяти. Мы, живущие сегодня, в вечном долгу перед теми, кто подарил нам этот мир, и весну, и жизнь. И пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. И этот праздник будет самым светлым, святым и священным праздником на земле.

В городском сквере прошло торжественное мероприятие, посвящённое 79-й годовщине со Дня Великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. На мероприятии присутствовали учащиеся младших классов и педагоги государственной школы и школы «Образовательный центр».

Торжество было организовано учащимися школы «Образовательный центр». Участники военно-патриотического клуба «Беркут» несли вахту памяти. Поразила и до глубины души тронула атмосфера памятного мероприятия. Во всём чувствовался искренний, не формальный подход к происходящему, а ведущие Софья Можяева и Артём Потёмкин так произносили слова, что смысл их основательно пробирал и порой мурашки бежали по телу, – такие были ощущения.

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель главы Зуевского района по жизнеобеспечению Валерий Пантюхин. Поздравил с Днём Великой Победы и.о. главы Зуевского городского поселения Дмитрий Багряк.

Участники митинга почтили минутой молчания всех павших на полях сражений и умерших в мирное время ветеранов, возложили цветы у подножия Стелы и Вечного Огня.

**Ирина СКОРНЯКОВА**



▶ По области

### ПОЯВЯТСЯ «ДЫМКОВСКИЕ» КЛУМБЫ

К 650-летию Кирова утверждена концепция цветочного оформления города. Набережные, парки, центральные улицы, историческая часть города будут оформлены в едином стиле.

– Есть задача преобразить город. Мы проводим благоустройство. Ремонтируем объекты культурного наследия, общественные пространства, тротуары, газоны, проводим озеленение, – подчеркивает губернатор Александр Соколов. – 650-летие города Кирова я рассматриваю как старт для перезагрузки нашего региона. Возможность влюбиться в свою малую родину, выгодно представить её соседям, стране.

Для украшения областного центра будет создано порядка 100 клумб на общественных территориях. Подключатся и предприятия, организации. Предполагается, что по всему городу в общей сложности будет высажено более 650 тысяч цветов. Определены палитра и ассортимент зелёных насаждений. Ведущие тона – тёплые, «дымковские», в которых выполняется роспись знаменитой дымковской игрушки, – золотистый, желтый, оранжевый, красный.

На привокзальной площади, которая в год 650-летия города будет принимать возросший пассажиропоток, также высадят «дымковские» клумбы, а кроме того, молодые деревья и кустарники.

**Пресс-центр правительства Кировской области**